



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION
 සෞඛ්‍ය, බන්ධනාගාර



තැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	ටැක්ස් தொலைநகல Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} www.Police.lk
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 577/ 2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 04/04/2024 පැය 0535

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවකු සහ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - වෙන්නප්පුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.03 වන දින දහවල් කාලයේ වෙන්නප්පුව නගරයේ දී වෙන්නප්පුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීම් 02 ක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 26 මිලිග්‍රෑම් 500 ක් සමඟ සැකකරුවකු සහ හෙරොයින් ග්‍රෑම් 24 මිලිග්‍රෑම් 230 ක් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු සහ සැකකාරිය වයස අවුරුදු 30 ක් වන ගෝනවිල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

වෙන්නප්පුව පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.04.03 වන දින දහවල් කාලයේ වැල්ලම්පිටිය පොලිස් වසමේ විහාරගම ප්‍රදේශයේ දී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 360 ක් සහ කඩු 04 ක් සමඟ සැකකරුවකු සහ අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 310 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 18, හා 29 වයස්වල පසුවන පන්තල හා වැල්ලම්පිටිය ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

මෙම සැකකරුවන් සංවිධානාත්මක අපරාධකරුවන් සමඟ සමීප සම්බන්ධතා පවත්වනු ලබන බවට අනාවරණය වී ඇත. කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සහ හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවකු සහ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.04.03 වන දින රාත්‍රී කාලයේ දෙහිවල පොලිස් වසමේ ඕබන් පෙදෙසේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

2024.04.03 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 25 ක් වන දෙහිවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියක් වන අතර, සැකකරු වයස අවුරුදු 34 ක් වන පිළියන්දල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරු සහ සැකකාරිය වැඩිදුර විමර්ශන සඳහා ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත. ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.03 වන දින සවස් කාලයේ පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ වනවාසල ප්‍රදේශයේදී පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 400 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 39 ක් වන කැලණිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මොරටුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.03 වන දින රාත්‍රී කාලයේ මොරටුව පොලිස් වසමේ දන්දෙනිය වත්ත ප්‍රදේශයේදී මොරටුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 120 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 24 ක් වන මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මොරටුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. ලොරි රථයකින් ගවයන් ප්‍රවාහනය කරමින් සිටි සැකකරුවන් 05 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - කළුතර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

බලපත්‍ර නොමැතිව සත්ව හිංසනය ඇති වන අයුරින් ලොරි රථයකින් ගවයන් ප්‍රවාහනය කරන බවට කළුතර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත 2024.04.03 වන දින උදෑසන කාලයේ බේරුවල පොලිස් වසමේ දී වැටලීමක් සිදුකර ගවයන් 19 දෙනෙකු ලොරි රථයකින් ප්‍රවාහනය කරමින් සිටි සැකකරුවන් 05 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන බේරුවල පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 36, 41, 49, 54 හා 58 වයස්වල පසුවන දර්ශා නගරය, බේරුවල හා බුත්තල ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

බේරුවල පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. තීරුබදු රහිතව මෙරටට ගෙන්වන ලද පළිබෝධ නාශක සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - දිවුලපිටිය පොලිස් ස්ථානය.

තීරුබදු රහිතව හා පළිබෝධ නාශක රෙජිස්ටාර්වරයාගේ අනුමැතිය නොමැතිව මෙරටට ගෙන්වන ලද කෘෂි රසායන ද්‍රව්‍ය පුද්ගලයෙකු ළඟ තබාගෙන සිටින බවට දිවුලපිටිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත 2024.04.03 වන දින උදෑසන කාලයේ දිවුලපිටිය පොලිස් වසමේ ගල්ඔළුව ප්‍රදේශයේ දී වැටලීමක් සිදුකර කෘෂි රසායන ද්‍රව්‍ය පැකට් 1000 ක් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 33 ක් වන මිනුවන්ගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

දිවුලපිටිය පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. ගණිකා නිවාසයක් වටලා සැකකරුවෙකු සහ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.03 වන දින සවස් කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ ශාන්ත මරියා පාර ප්‍රදේශයේ දී ආයුර්වේද සම්භාහන මධ්‍යස්ථාන මුවාචෙන් පවත්වා ගෙන ගිය ගණිකා නිවාසයක් ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වටලා ගණිකා නිවාස කළමනාකරණය කරන ලද සැකකරුවෙකු සහ ගණිකා වෘත්තියේ යෙදී සිටීමේ අරමුණින් රැදී සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 29 ක් වන කැලණිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වන අතර, සැකකාරිය වයස අවුරුදු 24 ක් වන ගාල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

ගල්කිස්ස පොලිස් වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. මත්පෙති සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තලෙමන්තාරම පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.03 වන දින සවස් කාලයේ තලෙමන්තාරම පොලිස් වසමේදී තලෙමන්තාරම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මත්පෙති 1000 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

සැකකරු වයස අවුරුදු 38 ක් වන තලෙමන්තාරම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තලෙමන්තාරම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. නීති විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - හොරණ පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.03 වන දින හොරණ පොලිස් වසමේ අක්කර 35 ප්‍රදේශයේදී හොරණ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 52 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

සැකකරු වයස අවුරුදු 31 ක් වන බැල්ලපිටිය, හොරණ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

හොරණ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි

11. ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - වැලිගෙපොල පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.03 වන දින සවස් කාලයේදී වැලිගෙපොල පොලිස් වසමේ මහවලතැන්න ප්‍රදේශයේදී වැලිගෙපොල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට ගන්නා ගෝඩා ලීටර් 1000 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

සැකකරු වයස අවුරුදු 35 ක් වන බලංගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

වැලිගෙපොල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි

12. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - නිකවැරටිය කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.

2024.04.03 වන දින දඟවල් කාලයේදී නිකවැරටිය පොලිස් වසමේ වහන්තැහැර ප්‍රදේශයේදී නිකවැරටිය කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් අනුව වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන නිකවැරටිය පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වන නිකවැරටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

නිකවැරටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

13. විදුලි සැර වැදී පුද්ගලයෙකු මියයාම - වාලච්චෙන පොලිස් වසම.

2024.04.03 වන දින සවස් කාලයේදී වාලච්චේන පොලිස් වසමේ කින්නිඅඩි ප්‍රදේශයේ විදුලි සැර වැදීමෙන් වාලච්චේන රෝහලට ඇතුළත් කරන ලද පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට වාලච්චේන පොලිස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 54 ක් වන කින්නිඅඩි, වාලච්චේන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු තම වගා ඉඩම වෙත ජලය ලබා ගැනීමට වතුර මෝටරයකට විදුලි රැහැන් ඇදීමේදී විදුලි සැර වැදී ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. මෘත ශරීරය වාලච්චේන රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. වාලච්චේන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කර ගෙන යනු ලබයි.

14. සැකකටයුතු මරණයක් - රාගල පොලිස් වසම.

2024.04.03 වන දින රාගල පොලිස් වසමේ ඩෙල්මාර් වත්ත උඩ කොටස ප්‍රදේශයේ කුඩා ජලාශයක සැකකටයුතු ලෙස මිය ගිය කාන්තා මළ සිරුරක් ඇති බවට රාගල පොලිසියට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 18 ක් වූ නානුඹය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මරණකාරිය 2024.03.30 වන දින නොදන්වා නිවසින් පිටව ගොස් ඇති අතර, ඒ පිළිබඳ සොයා බැලීමේදී 2024.04.03 වන දින ඉහත ජලාශයේ පාවෙමින් තිබියදී සොයාගෙන ඇත. මෘත ශරීරය නුවරඑළිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර රාගල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

15. දොල පහරකට වැටී කාන්තාවක් මියයාම - සූරියකන්ද පොලිස් වසම.

2024.04.03 වන දින උදෑසන කාලයේ සූරියකන්ද පොලිස් වසමේ තුංදොල ප්‍රදේශයේදී දොල පහරකට වැටී කාන්තාවක් මියගොස් ඇති බවට සූරියකන්ද පොලිසියට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 47 ක් වූ තිංදොල, ඉත්තකන්ද ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මරණකාරිය ගම්මිරිස් අහුලා ගැනීමට යන බව පවසා ඉඩම පහලට ගොස් ඇති අතර, නැවත පැමිණීමට ප්‍රමාද වීම හේතුවෙන් නිවැසියන් විසින් ඇය පිළිබඳ සොයා බැලීමේදී ඉඩම අසලින් ගලා බසින දොළ පහරට වැටී මියගොස් ඇති බවට සිදුකල විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය ඇඹිලිපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර, සූරියකන්ද පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

16. මාරක රිය අනතුරක් - මාතර පොලිස් වසම.

2024.04.03 වන දින සවස් කාලයේ මාතර පොලිස් වසමේ මාතර අකුරැස්ස මාර්ගයේ ගොඩගම ප්‍රදේශයේදී මාතර දෙස සිට අකුරැස්ස දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් පැදිකාරියට පාලනය කර ගත නොහැකිව මාර්ගයේ පෙරළීමෙන්

අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරු පැදිකාරිය මාතර රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 45 ක් වන සුල්තානාගොඩ, මාතර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය මාතර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තබා ඇත. මාතර පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

17. මාරක රිය අනතුරක් - මාරවිල පොලිස් වසම.

2024.04.03 වන දින සවස් කාලයේ මාරවිල පොලිස් වසමේ පැලියගොඩ පුත්තලම මාර්ගයේ ලංසිගම ප්‍රදේශයේදී පුත්තලම දෙස සිට පැලියගොඩ දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් මාර්ගය අයිනේ නවතා තිබූ ලොරි රථයක ගැටී මාර්ගයේ පෙරළීමේදී එම දිශාවටම ධාවනයවූ වෑන් රථයක් යතුරු පැදියේ ගැටීමෙන් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරු පැදිකරු මාරවිල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 61 ක් වන වැව පාර, බටහිර වෙන්නප්පුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය මාරවිල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තබා ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් වෑන් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. මාරවිල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.